

Пише: Драган Ђилас
понедељак, 01 јануар 2018 15:53

Кандидат за градоначелника, Драган Ђилас био је гост Еспресо интервјуа. Ђилас нам је рекао зашто баш сада учествује у трци за градоначелника, чијој подршци се још нада, какав однос има са Вуком Јеремићем, Демократском странком, зашто један део јавности сматра да се на политичку сцену враћа само због личног интереса, зашто поједини имају отпор због његове кандидатуре...



Ђилас нам је рекао своје мишљење о томе шта је све ова власт погрешно урадила у Београду, шта би он поправио, односно урадио другачије, зашто су се појавиле критике на његов рачун о вођењу Београда баш када је објавио кандидатуру за градоначелника, као и која је прогноза када су београдски избори у питању.

Зашто кандидатура баш сада?

- Пошто је ово новогодишњи интервју, могу да будем и мало духовит и да кажем, па сад су избори, није могла да буде у неко друго време. А као што видите, ови београдски

Пише: Драган Ђилас
понедељак, 01 јануар 2018 15:53

избори су једини избори у Србији који ће се одржати, изгледа, у последњем термину кад им је рок пошто је овде национални спорт постао - превремени избори сваке године. Ови београдски се мало померају, а ја мислим да је разлог ситуација која јесте у граду и управо неизвесност како ће ови избори проћи. Али реално, кандидатура сад - зато што сам одлучио да се поново појавим у овој причи градоначелника избора незадовољан оним што видим у свом граду. Ја волим мој град. Мени је посао градоначелника био најлепши посао који сам у животу радио; могућност да опипате ствари које радите, погледате кроз прозор, видите да нешто није у реду, попоравите то, промените. То одговара и неком мом менаџерском духу и начину како радим с људима, и стварно сам био јако срећан док сам тај посао радио. Мислим да је Београд ишао у добром смеру. Гледам већ годинама, по мом мишљењу, наравно, како овај град пропада, како се погрешне ствари раде. То ме боли и схватио сам да треба поново да се појавим у овој причи.

Чијој се подршци још надате?

- Па, мени је најважнија подршка оних људи који, кад шетам градом, они ми кажу кандидујте се, пошто још сви и не знају да ћу се кандидовати. И претходних месеци су ми то причали. И увек поштено кажем - сигурно да они који сматрају да не треба - они не прилазе и не говоре ништа. Али знате, кад видите те људе који су добили децу из вантелесне, оно што смо радили, па их сретнемо у играоници са својом децом, па се они захваљују, показују ми те клинце и кажу - хајде опет. А видим да је ова власт укинула тај трећи покушај вантелесне. Онда је та подршка мени битна. Знате, из тог трећег покушаја 28 беба се родило у Београду. И сад је неко то укинуо, и сад се нису рађала та деца ових година. Ти људи су моја подршка. Подршка су ми људи на пијаци, на улици, у таксију, у превозу који виде како град изгледа. А наравно, пошто је ово политика - због тога имате подршку и од политичких странака. За сада се једна групација политичких странака окупила, иако нису сви исти, немају сви исте ставове о великој политици, о високој политици, али имају исте ставове о Београду. Ми смо се ту нашли и ја очекујем да та подршка буде и већа и шира како будемо прилазили тим изборима.

Противим се продаји ПКБ и Аеродрома – треба да градимо обданишта, а не шопинг центре

Пише: Драган Ђилас
понедељак, 01 јануар 2018 15:53

